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Rozhovor s Janem Vychem
Advokát a pilot v jedné osobě – JUDr. Jan Vych letos slaví dvacet let své advokátní kanceláře Vych &
Partners. V rozhovoru bilancuje profesní cestu od nadšených začátků až po specializaci na letecké
právo, kterou proměnil ve svůj unikátní obor. Otevřeně mluví o síle důvěry klientů, významu
spolupráce i o tom, proč podle něj umělá inteligence advokáty nikdy nenahradí.

Advokátní kancelář Vych & Partners letos slaví dvacet let na trhu a její zakladatel JUDr. Jan Vych
bilancuje s nadhledem i pokorou. Jak sám říká, začátky nebyly provázené obavami, ale zdravým
nadšením. „Ten první den jsem si říkal, teď se budeš mít dobře, budeš si to dělat tak, jak chceš, a
budeš si svým pánem. A to se plní,“ vzpomíná Jan Vych na únor 2005, kdy se vydal na dráhu
samostatného advokáta.

Za dvě dekády praxe nasbíral řadu profesních i osobních zkušeností. Klíčovým momentem pro něj
byla důvěra klientů, která se podle něj stala hnacím motorem kanceláře. „Když jsem začínal, jeden z
mých prvních klientů byl rakouský holding. Zpočátku panovala nedůvěra k neznámé české kanceláři,
ale po první úspěšné transakci se to otočilo. Tehdy jsem si řekl, že to asi neděláme úplně špatně,“
říká Jan Vych.

V průběhu let se naučil i větší týmové spolupráci. „Na začátku jsem budoval kancelář jako one man
show. Dnes vím, že alfou a omegou advokacie jsou šikovní a zanícení kolegové, které je potřeba si
vychovat a udržet,“ přiznává Jan Vych. Význam lidského faktoru zdůrazňuje i v době nástupu umělé
inteligence – sám s ní aktivně pracuje, ale zůstává realistou: „AI advokáta nenahradí. Nemá empatii
ani odpovědnost za radu, kterou poskytne.“

Výjimečnou specializací jeho kanceláře je letecké právo, které kombinuje s osobní vášní pro létání.
„Podařilo se mi spojit to, co mě baví, s tím, čím se živím. Létám aktivně a postupně jsem se začal
věnovat právním otázkám pro své kolegy piloty a letecké společnosti,“ vysvětluje Jan Vych. Přiznává
však, že právě v této oblasti naráží na největší mezery – nikoli mezi právníky, ale na úřadech.
„Povědomí o leteckém právu je nejnižší ve správních orgánech, konkrétně na Úřadu pro civilní
letectví,“ dodává.

V závěru rozhovoru se Jan Vych zamýšlí nad tím, co ho i po letech v advokacii drží v dobré kondici.
„Každý nový klient je pro mě jako začátek nového vztahu. Dělá mi radost, když vidím, že o nás lidé
mají zájem,“ uzavírá s úsměvem.

Sledujte epravo.cz.

 

Podívejte se na rozhovor

lt;/center;amp;gt;



Další články:
Rozhovor s Janem Kotalou
Rozhovor s Janem Hrazdirou
Rozhovor s Renátou Šínovou
Rozhovor s Jaromírem Jirsou
Rozhovor s Jiřím Cískem
Rozhovor se Zdeňkem Kučerou a Davidem Šimkem
Rozhovor s Lucií Dryákovou
Rozhovor s Vítem Hruškou a Michalem Kalenským
Rozhovor s Veronikou Janoušek Rudolfovou
Rozhovor s Petrem Angyalossym
Rozhovor s Radimem Boháčem

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-kotalou-121248.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-hrazdirou-121216.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-renatou-sinovou-121147.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-jaromirem-jirsou-121095.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-jirim-ciskem-121031.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-se-zdenkem-kucerou-a-davidem-simkem-121006.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-lucii-dryakovou-120903.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-vitem-hruskou-a-michalem-kalenskym-120873.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-veronikou-janousek-rudolfovou-120817.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-angyalossym-120717.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-radimem-bohacem-120590.html

